

加速·创新
HAPPY NEW YEAR
2015 更精彩

2015年创新型业务:移动“和家庭”

消费者喜欢它的四大理由,你有吗?

今天是2015年的最后一天,回顾这一年,消费者最青睐的业务非移动和家庭莫属。针对“和家庭”,我们总结了消费者的评价,最终得出4个词:丰富、便捷、智慧、省钱,到底“和家庭”的优势在什么地方呢?快往下看,说不定你也会中招哦。李冬生

丰富

丰富 一份套餐 包含4G、宽带和魔百和

2015年是创新的一年,在通信行业,最具创新的业务,应该就是移动“和家庭”了。该业务的名称中有家庭两个字,其中包含的产品当然大都和家庭相关。

作为当今时代个人标配,4G肯定是每个家庭成员不可或缺的一项产品;宽带也是如此,办公、娱乐、微商……都离不开宽带,在宽带上连接一个无线路由器,会让家庭成员乐趣更多;魔百和(互联网电视业务)可以让家里的电视连上网,电视点播高清大片,暂停、后退,比影院还智能。

移动“和家庭”分为悦享套餐和优家套餐,无论是选择哪一个套餐,都可以同时享有4G、宽带和互联网电视业务,是不是很丰富呢?

便捷

便捷 一人缴费,全家共享语音和流量

之所以说移动“和家庭”是创新型业务,因为除了形式上的创新外,用户在使用上也有很大的创新。

“和家庭”悦享套餐具有共享功能,最多可添加4张副卡成为家庭成员,家庭成员可共享套餐内的语音和流量,并且每位家庭成员还有200分钟的免费互拨通话优惠。移动工作人员告诉我们,家庭成员无需另外开通

手机套餐,不仅省去了每月缴话费的烦恼,而且解决了家庭成员间语音、流量使用不均出现浪费的情况。

“以往,家里的宽带、有线电视和手机每月都要分别缴费,特烦人。”在郑东新区祭城居住的朱平说,现在有了“和家庭”,每月只需在手机上缴一次费,就可以同时得到宽带和互联网电视的使用权。

智慧

智慧 “和家庭”里,手机一目了然

通过“端管云”的架构,“和家庭”还可以提供家庭娱乐、家庭通信、信息服务等丰富的家庭应用,“端”即家庭网关,是家庭网络和业务的入口;“管”即具有质量保证的中国移动网络;“云”即建立在家庭开放平台基础之上的家庭业务云。

其中,使用人数最多的是“和目”业务。“在移动商城购买一个和目摄像头,我们有专门的工作人员上门安装、调

试。”移动相关负责人介绍说,在手机上下载“和目”APP,即可通过手机看到家里的一举一动。

移动用户陶然在家里装上了“和目”,每到吃饭时间,她就会打开手机上的客户端,“能清楚地看到我母亲在干什么,如果还在听戏,我就会提醒她吃饭,毕竟老年人需要一个科学、规律的生活习惯嘛。”陶然开心地说,有了“和家庭”,生活变得更智慧了。

省钱

省钱 100M宽带免费用 一年劲省近千元

说了这么多,移动“和家庭”的资费到底贵不贵呢?我们专门打听了一番,“和家庭”业务虽好,但资费却一点也不贵。

“和家庭”悦享套餐分为畅聊型和上网型。每月最低只需88元,包含1G国内流量、500分钟国内语音、20M宽带和魔百和业务,如果您的家庭喜欢打电话,可以选择畅聊型悦享套餐,如果爱好上网,上网型悦享套餐肯定更为适合您,每月158元,就可用上免费的100M宽带。

“和家庭”优家套餐是在4G飞享套餐上加量不加价给客户带来的实惠。现使用78元~588元的4G飞享套餐用户,申请升级为“和家庭·优家套餐”后,不仅套餐包含的语音、流量内容不变,原有的合约活动优惠也不用取消,就能根据套餐档次享受12M~100M宽带免费用的实惠。

做会计工作的刘广义给我们算了一笔账,“每月我和老婆的电话费要180元左右,再加上宽带和有线电视费用,一个月少说也要300元。现在办理158元悦享套餐后,每月两人的话费和家里的50M光纤宽带、高清电视一起全搞定了,一年下来省了1800多元。”刘广义开心地说,这样的好产品,真应该让更多人用到。

4G⁺ + 闹新春 欢乐和家庭

河南移动4G客户超越 2000万



4G⁺

多广好省
和4G合心意

中国移动
China Mobile

www.10086.cn

热线 短信
10086

广告